

**DD. 0459/2021 del
28/10/2020 - prot. 166967**

ERRATA CORRIGE PER
- D.D.D. Rep. n. 438/2021 prot. 161015 del 20/10/2021
- D.D.D. Rep. n. 419/2021 prot. 155642 del 12/10/2021

Il Direttore dispone quanto segue:

nei D.D.D. Rep. n. 438/2021 e 419/2021 erroneamente è stata riportata la dicitura:

CIG: Z84333B775
CUP: B24I19000480009

Che è sostituita dalla presente:

CIG: Z27339E4FD
CUP: B24I19000480009

Tutte le altre disposizioni previste dalla Determina a contrarre restano immutate.

F.to Il Direttore del Dipartimento
prof. Antonio Fiorentino